

Radno vrijeme župnog ureda:

utorak, srijeda i četvrtak:

10,00 h – 12,00 h

i svakoga dana neposredno nakon svete mise!

Blagdanom župni ured ne radi!

U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/nazovite u svako doba!

TEL./FAX: 053/ 753 - 332

Raspored sv. misa

Ponedjeljak – subota: 06.00 i 18.00h

Nedjelja: 08.00, 10.00 i 18.00h

Mogućnost za svetu ispovijed je **svakog dana** pola sata prije svete mise.



- U ponedjeljak 19. prosinca u 18:00h uz drugu godišnjicu smrti pok. biskupa mons. Mile Bogovića, sv. Misu će služiti mons. Zdenko Križić, naš biskup.

- U utorak 20. prosinca u 16:00h održat će se velika Božićna ispovijed u našoj katedrali. Svetu Ispovijed nemojte odgađati u zadnji čas. Za vrijeme Mise Polnoćke neće se ispovijedati.

- U srijedu 21. prosinca nakon večernje sv. Mise, u našoj katedrali će se održati Božićni koncert školske folklorne skupine i F.S. Degenija.

- U subotu 24. prosinca u 23:00h sv. Misu polnoćku slaviti će mons. Zdenko Križić, naš biskup.

- Na Božić 25. prosinca raspored sv. Misa je kao nedjeljom.

- U sakristiji možete nabaviti nove kalendare za 2023. godinu, po cijeni od 2 i 15kn.

Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici www.zupa-navjestenja-bdm.hr i na facebook stranici župe.



TJEDNI LISTIĆ ŽUPE NAVJEŠTENJA BDM

Blagovijest

18.12.2022. • godina XI. • broj 506.

GOSPIĆ • Kaniška 1 • telefon: 753 - 332 •

e-adresa: crkva.nbdm@gmail.com www.zupa-navjestenja-bdm.hr

ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA

Evangelje: Mt 1, 18 - 24

»Josipe, sine Davidov, ne boj se uzeti k sebi Mariju, ženu svoju. Što je u njoj začeto, doista je od Duha Svetoga. Rodit će sina, a ti ćeš mu nadjenuti ime Isus jer će on spasiti narod svoj od grijeha njegovih.« Sve se to dogodilo da se ispuni što Gospodin reče po proroku: »Evo, Djevica će začeti i roditi sina i nadjenut će mu se ime Emanuel – što znači: S nama Bog!« Kad se Josip probudi oda sna, učini kako mu naredi anđeo Gospodnji: uze k sebi svoju ženu. «

A ti? Što ti činiš?

Bog je trebao Mariju, običnu djevojku iz Nazareta. Trebao je i Josipa,, trebao je njegove ruke, trebao je njegovu vjernost, trebao je njegovu hrabrost i zaštitu. Oni su omogućili da Bog dođe k nama i bude s nama. Bog je htio da mu ljudi budu potrebni. Nije Mariji bilo lako i jednostavno Bogu reći „da“, Bogu se staviti na raspolaganje bez ikakvih uvjeta i pitanja. A nije joj ni sve bilo jasno, isto kao i njezinom zaručniku Josipu. Trebalo je imati herojsku vjeru prihvatiti ono što je Bog od njih tražio. Ali slušamo u današnjem Evanđelju - Marija prihvaća ponudu i govori: „Evo službenice Gospodnje“. I Josip isto tako čini ono što Bog od njega traži: ne napušta Mariju, nego je uzima za ženu iako zna da dijete u njoj začeto nije njegovo, nego Božje! Bog ni danas ne želi djelovati sam. A mi ponekad kao da upravo to očekujemo, pa na njega pokušavamo svaliti svu odgovornost za bolest, glad, nepravde u svijetu i sva druga zla. Često govorimo: Pa zašto je Bog dopustio da se dogodi ovo ili ono? A tko kaže da je Bog to dopustio? Za puno nevolja smo krivi mi sami. Tko je kriv za glad u svijetu? Čovjek koji ima previše, a htio bi imati još i više! Bog je nama dao nalog da budemo Njegove ruke u svijetu, da pomognemo svojoj braći i sestrama, a ne da ih iskorištavamo. Ako je netko invalid – mi imamo dvije zdrave ruke. Ako netko oskudijeva – mi možda imamo više nego on pa mu možemo pomoći. Ako je netko žalostan – nama je Bog dao samilosno srce... Posljednji dani došašća u kojima se nalazimo daju nam lijepu priliku da svoje srce otvorimo drugima u potrebi i tako se najbolje pripravimo za Božić. Ne pokušavajmo svoje srce umiriti kakvim sitnim božićnim darom, pa čekati sljedeći Božić - naša spremnost da pomazemo drugima koji su te pomoći potrebni treba ostati trajna. Tek tako obraćeni smijemo se i možemo se iskreno radovati Božiću.



ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA

S ovom nedjeljom Došašća nalazimo se neposredno pred svetkovinom Božića, svetkovinom Kristova rođenja.

*"Jer Krist je već pred vratima
Da vjernim nebo otvori
I krune svetim podijeli."*

Bog hita da nas spasi. To je snaga kršćanstva. On koji čovjeka ljubi do kraja šalje mu svojega Sina. Je li nam potreban? Više nego ikada.

Koliko je **sav svijet** zašao u slijepu ulicu vidljivo je po onom što nam se događa. Kad netko učini nešto nama nažao, kad nas **uvrijedi** ili pak trpimo zbog nečije laži, prva reakcija koju nosimo u sebi je **osveta** i kazna. No

Evandjelje nas uči snazi **ljubavi** i **praštanja** kako bi se ono što jedino imamo, a to su naši grijesi, **oprostilo** onako kako mi **opraštam** onima koji su nama učinili zlo. Možda je to svakome najteža vježba, ali se isplati!

Zato, **oslobodimo** se svega što nas tišti, najprije mržnje, jer **oproštenje** jedino liječi svaku mržnju i donosi **mir** u dušu. Danas **oprostimo** svima i krenimo s Kristom u **slobodu ljubavi**.



BADNJI DAN – BADNJICA

To je dan prije Božića, kada se navečer slavi misa polnoćka. Za Božić se pripremamo četiri tjedna, a neposredni dan pripreme i iščekivanja Božića je dan prije i naziva se Badnji dan ili Badnjica.

BADNJAK

Riječ „Badnjak“ dolazi od staroslavenske riječi “b’deti”, što znači **bdjeti, biti budan, čekati**. **Badnji dan, Badnjak, i Badnja večer** označavaju čekanje da se pojavi „Mlado Sunce” - Isus Krist i njegovo rođenje.

RASPORED SVETIH MISA od 19.12. – 25. 12. 2022.

Ponedjeljak, 19.12.

06,00: + Mile Bogović, biskup; + Marko Filipović i pok. iz obitelji

18,00: + Mile Bogović, biskup; + Pavao Rukavina i pok. iz obitelji

Utorak, 20.12.:

06,00: ++ Anka i Marko Duić i pok. iz obitelji Duić i Filipović; ++Josip, Štefica, Katica i Stjepan Lešković

18,00: ++ Marija i Ante Biljan; + Mile Ojurović, ++Zvonko, Tomo i Janja Kovačić i pok obitelji; Jakov, Anka i Ivan Brkljačić; ++Manda, Petar, Mile i Stanka Starčević; Ivanka Jurinić i pok. iz obitelji Fadljević

Srijeda, 21.12.:

06,00: ++ Manda i Luka Čović i pok. iz obitelji Čović i Knežević; +Nikola Pavković

18,00: +Stipe Klepić; ++Anka, Nikola i Mile Stilinović; +Stjepan Asić

Četvrtak, 22.12.

06,00: + Nikola Pavković

18,00: ++ Zora, Milan i Maka Brkljačić; u zahvalu i na nakanu za zdravlje obitelji Orešković

**Nakon sv. Mise euharistijsko klanjanje*

Petak, 23.12.

06,00: ++ Ančica i Ivica Milinković – Pipota i pok. iz obitelji Milinković, Golac i Boljkovac

18,00: Pokojni iz obitelji Breznički; +Marin Čaćić

Subota, 24.12. Badnjak

06:00: pok. iz obitelji Vukelić, Pađen, Grahovac i Pražić; Pok iz obitelji Gotić; +Gordana Rukavina Zdunić

23:00: **sv. Misa POLNOĆKA**

Nedjelja, 25.12.: **Svetkovina Rođenja Gospodina našega Isusa Krista - Božić**

08,00: Na nakanu; Za blagoslov obitelji i zdravlje jedne osobe; Za zdravlje i blagoslov obitelji Jengić; Za obraćenje; pokojni iz obitelji Jengić, Katalinić i Prpić; +vlč. Ivica Miloš; ++Mario, Ivan i Manda Pavičić; ++ Mate i Marijana Potnar; + Ivan Marković i Ivica Radošević; +Nikola Joja i Milka Pejnović; Mile i Anka Miletić, Kata i Ivan Asić; ++Dragan i Marija Milinković; ++Vera, Ivica, Marija i Mirko Mesić

10,00: ŽUPNA SVETA MISA

18,00: ++ Božo, Josip i Kata Tonković